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E6_B5_8E_E5_B8_88_E8_c49_236538.htm 单选题１、（ ）是指

是否相信成果或者奖励能够以公正和平等的方式进行分配。

Ａ:奖励公正 Ｂ:分配公正 Ｃ:奖励平等 Ｄ:分配平等２、在人力

资源策略方面，日本的企业比较注重对员工采取（ ）的雇佣

策略。Ａ:短期 Ｂ:长期 Ｃ:灵活 Ｄ:僵硬３、（ ）是指组织成

员的共同价值观体系，它使组织独具特色。Ａ:组织目标 Ｂ:

组织行为 Ｃ:组织文化 Ｄ:组织形式４、下面不属于马斯洛的

需要层次的是（ ）。Ａ:生理需要 Ｂ:成就需要 Ｃ:安全需要 

Ｄ:归属和爱的需要５、概念技能处理的是（ ）。Ａ:工作 Ｂ:

观念 Ｃ:人 Ｄ:任务６、劳动力地区流动是劳动力市场联系和

（ ）联系的纽带。Ａ:政治 Ｂ:经济 Ｃ:文化 Ｄ:制度７、（ ）

是指在组织内部依照员工所从事工作的相对价值而支付的薪

酬。Ａ:外部公平 Ｂ:内部公平 Ｃ:员工公平 Ｄ:小组公平８、从

三种工作类型的绩效水平分布来看，如果组织能够通过工作

设计，影响它所拥有的工作类型的话，它必定选择（ ）。Ａ:

明星型工作 Ｂ:护卫型工作 Ｃ:步兵型工作 Ｄ:瘦狗型工作９、

事业单位人事制度改革中的未聘人员（ ）。Ａ:全部由国家消

化 Ｂ:以单位或系统为基础，坚持以单位内部消化为主 Ｃ:全

部转移到企业 Ｄ:全部转移到西部，进行西部大开发１０、下

面几项不是群体决策的缺陷的是（ ）。Ａ:花费时间 Ｂ:抵制

变革 Ｃ:责任模糊 Ｄ:群体压力难以克服１１、将未来的货币

折算为现值，这一过程称为（ ）。Ａ:分红 Ｂ:货币贬值 Ｃ:挤

兑 Ｄ:贴现１２、内部劳动力市场是一种（ ）。Ａ:人才交流



市场 Ｂ:人才分配市场 Ｃ:人才储备市场 Ｄ:劳动力分配的管理

系统１３、有关员工间相互依赖的说法最正确的是（ ）。Ａ:

共同存在于一个整体中 Ｂ：各自分工不同 Ｃ:员工之间相互

帮助 Ｄ:某一员工付出的努力的结果，受到其他员工努力与否

的影响１４、人事行政法的调整对象是（ ）。Ａ:行政管理关

系 Ｂ:人事管理关系 Ｃ:人事行政关系 Ｄ:一般社会关系１５、

在边际收益递减规律中，劳动经济学通常把（ ）视为可变要

素。Ａ:资金 Ｂ:土地 Ｃ:机器设备 Ｄ:劳动力 １６、利用电视

、广播刊登招聘广告的优点是（ ）。Ａ:费用较低 Ｂ:留存的

时间长 Ｃ:传播范围广 Ｄ:信息容量大１７、劳动保障监察是

实施行政检察和（ ）的行政执法行为。Ａ:行政复议 Ｂ:行政

申诉 Ｃ:行政处罚 Ｄ:行政诉讼１８、描述一个组织结构的特

征的标志和参数，称为组织结构的（ ）。Ａ:特征因素 Ｂ:权

变因素 Ｃ:环境因素 Ｄ:制度因素１９、动机可分为内源性动

机和（ ）两类。Ａ:内在动机 Ｂ:生理性动机 Ｃ:外源性动机 

Ｄ:精神性动机 ２０、和非正式组织相比正式组织强调以（ 

）体现的正式地位。Ａ:授权 Ｂ:权威 Ｃ:权力、责任 Ｄ:群众信

任２１、将所有在同一资源总量下可能得到的不同资源配置

状态的点连接起来，得到的一条曲线叫（ ）。Ａ:无差异曲线

Ｂ:劳动力供给曲线 Ｃ:劳动力需求曲线 Ｄ:预算约束线２２、

人力需求预测的方法包括直觉预测法和（ ）。Ａ:推理预测法

Ｂ:定性预测性 Ｃ:间接预测法 Ｄ:数学预测法２３、我国法律

规定，工伤保险费按照职工工资总额的一定比例由（ ）缴纳

。Ａ:国家 Ｂ:用人单位 Ｃ:职工个人 Ｄ:用人单位和职工个人２

４、当工时变动百分比小于工资率变动百分比时，劳动力供

给曲线（ ）。Ａ:缺乏弹性 Ｂ:富有弹性 Ｃ:单位弹性 Ｄ:无限



弹性２５、社会养老保险基金的筹集渠道是（ ）。Ａ:由国家

和企业负担 Ｂ:由国家和职工负担 Ｃ:由企业和职工负担 Ｄ:由

国家、企业和职工个人三方负担２６、中国古话里的“文人

相轻”、“唯小人与女子难养”属于社会知觉效应中的（ ）

。Ａ:月晕效应 Ｂ:社会刻板印象 Ｃ:光环效应 Ｄ:第一印象 ２

７、（ ）是指组织中人力资源体系不同元素间对个体作用的

一致性。Ａ:时间一致性 Ｂ:空间一致性 Ｃ:员工之间的一致性 

Ｄ:个休员工的一致性２８、组织结构的本质是（ ）。Ａ:实

现组织的目标 Ｂ:企业员工的分工协作关系 Ｃ:责、权、职的

结构体系 Ｄ:效益最大化２９、费德勒的权变理论认为团队绩

效取决于领导者与（ ）是否匹配。Ａ:员工 Ｂ:工作 １Ｃ:情景

因素 Ｄ:组织３０、下面哪种行为不是行为塑造和矫正的主要

方法（ ）。Ａ:正面强化 Ｂ:反面强化 Ｃ:消退 Ｄ:引导３１、

（ ）是劳动合同成立和发生法律效力的核心问题。Ａ:劳动合

同的形式 Ｂ:劳动合同的主体 Ｃ:劳动合同的客体 Ｄ:劳动合同

的内容３２、对水造成财产损失的无效劳动合同，如双方发

生争议，一般由（ ）主持调解解决。Ａ:人民法院 Ｂ:劳动部 

Ｃ:企业工作 Ｄ:劳动争议仲裁委员会３３、劳动合同的法定

条款不包括（ ）。Ａ:劳动合同期限 Ｂ:聘用条件 Ｃ:工作内容 

Ｄ:劳动纪律３４、我国职业技能鉴定是按照（ ）进行评价和

论证。A：学历水平 B：职业技术水平 C：工龄长短 D：职业

技能标准和任职资格条件３５、工作是由一组（ ）组成，它

们在任务的构成及重要性方面均极其相似。Ａ:职业 Ｂ:职位 

Ｃ:职称 Ｄ:职责３６、长期雇佣关系的优势表现在能够给雇

员和雇主带来（ ）。Ａ:间接收益 Ｂ:直接收益 Ｃ:长期收益 

Ｄ:短期收益３７、（ ）是通过有计划地改革组织的结构，改



变其复杂性、规范性和集权度的技术。Ａ:人文技术 Ｂ:结构

技术 Ｃ:定性技术 Ｄ:定量技术３８、参与管理的最常见的模

式是（ ）。Ａ:生产指导小组 Ｂ:质量监督小组 Ｃ:绩效评估小

组 Ｄ:产品设计小组３９、提出领导才的某些特质是与生俱来

的理论是（ ）。Ａ:现代特质理论 Ｂ:资本主义特质理论 Ｃ:传

统的特质理论 Ｄ:社会主义特质理论４０、“大五”人格理论

认为，所有人的人格都可要为五个维度，下面几项中哪一项

不是（ ）。Ａ:正性情绪倾向 Ｂ:广纳性 Ｃ:神经质 Ｄ:自控性

４１、弹性时间工作制最重要的特征可能就是，它允许员工

调整自己的时间以把（ ）之间的矛盾减到最小。Ａ:工作与家

庭矛盾 Ｂ:个人需求与工作需求 Ｃ:自我需要与社会需求 Ｄ:同

事４２、职业生涯的起点是（ ）。Ａ:确立阶段 Ｂ:展开阶段 

Ｃ:发展阶段 Ｄ:成熟阶段４３、人力资源培训开发能够刺激

员工之间的竞争，这是人力资源培训开发的（ ）。Ａ:礼物效

应 Ｂ:连带效果 Ｃ:直接效果 Ｄ:间接效果４４、对企业而言，

提前退休的好处主要有（ ）。Ａ:提高员工的满意度 Ｂ:减少

人际矛盾 Ｃ:降低企业的人力成本 Ｄ:少发退休金４５、工作

设计的目标设置中的三个重要因素不包括（ ）。Ａ:目标的难

度 Ｂ:目标的强度 Ｃ:目标的接受 Ｄ:目标的明确性４６、社会

保险关系中最为普遍和经常的一种关系是（ ）。Ａ:社会保险

机关与管理相对人之间的关系 Ｂ:社会保险经办机构与用人单

位和劳动者之间的关系 Ｃ:社会保险监督机构与用人单位之间

的关系 Ｄ:社会保险监督机构与劳动者之间的关系４７、企业

的平均薪资等级是（ ）。Ａ:４－５级 Ｂ:１０－１５级 Ｃ： 

３０－５０级 Ｄ:５０－８０级４８、雇主和雇员集体共同分

享对雇佣关系的决策机属（ ）。Ａ:权力分享式的管辖形式 



Ｂ:单一层次的管辖形式 Ｃ:雇员掌握决策权的管辖形式 Ｄ:三

方分享决策权的形式４９、下面（ ）是弗洛姆提出的动机的

三种因素的关系式。Ａ：效价＊期望＊目标＝动机 Ｂ:效价＊

绩效＊工具＝动机 Ｃ:效价＊期望＊工具＝动机 Ｄ:以上都不

正确５０、（ ）是专业技术职务评聘的基础。Ａ:设岗 Ｂ:确

定工资 Ｃ:定级 Ｄ:工龄 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


